

ПРОТОКОЛ №3

засідання виборчої комісії студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”

Дата проведення: 30.11.2018

Присутні: 5 членів виборчої комісії студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти” (Макуха М.В. (IV курс), Талько В.А. (IV курс), Шелест О.О. (II курс), Козаченко Д.В. (I курс) та Малогловець О.Ю. (I курс).

Відсутні: немає

Запрошені: **Вацковський М.А.** (голова організаційного комітету з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження списку студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”, які мають право брати участь у виборах виборних представників з числа студентів відділу, для участі у виборах директора училища.
2. Про підготовку до проведення 05.12.2018 року виборів виборних представників з числа студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”, для участі у виборах директора училища.

1.Слухали:

Талько В.А. (IV курс, голову виборчої комісії студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”), який, керуючись Положенням про порядок обрання представників з числа студентів для участі виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, затвердженого конференцією студентів 14.11.2018 (протокол №1), поінформував присутніх членів виборчої комісії, що станом на 30.11.2018 року на відділі “Оркестрові духові та ударні інструменти” (денної форми навчання) навчається 49 студентів, які мають право брати участь у виборах виборних представників з числа студентів відділу, для участі у виборах директора училища. Талько В.А. також зазначив, що виборчою комісією студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти” було сформовано даний список згідно з чинних нормативно-правових вимог та запропонував його затвердити.

Результати голосування:

“за” - 5 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

1. Ухвалили:

Затвердити список студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти” денної форми навчання у кількості 49 осіб, які мають право брати участь у виборах виборних представників з числа студентів відділу, для участі у виборах директора училища (список додається до протоколу). Передати список студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти” денної форми навчання, які мають право брати участь у виборах виборних представників з числа студентів відділу, для участі у виборах директора училища, організаційному комітету з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради.

2. Слухали:

Талька В.А. (IV курс, голову виборчої комісії студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”), що, керуючись частиною 3 Положенням про порядок обрання представників з числа студентів для участі виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради, затвердженого конференцією студентів 14.11.2018 (протокол №1), наголосив на необхідності належної організації та проведення виборів виборних представників з числа студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”, призначених на 05.12.2018 року: вчасного виготовлення бюлетенів для таємного голосування, забезпечення скриньки для голосування, обладнання кабінки для таємного волевиявлення, забезпечення належного освітлення у приміщенні для голосування тощо. До відома присутніх членів виборчої комісії було доведено, що видача бюлетеня для таємного волевиявлення здійснюється за умови пред'явлення студентом, який має право брати участь у голосуванні, документа, що посвідчує його особу.

Результати голосування:

“за” - 5 голосів;

“проти” - 0 голосів;

“утримався” - 0 голосів.

2. Ухвалили:

Взяти до відома інформацію голови виборчої комісії студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти” Талька В.А. про підготовку до проведення 05.12.2018 року виборів виборних представників з числа студентів відділу “Оркестрові духові та ударні інструменти”, для участі у виборах директора училища.

Голова виборчої комісії
студентів відділу “Оркестрові
духові та ударні інструменти”

Талько В.А.

Секретар виборчої комісії
студентів відділу “Оркестрові
духові та ударні інструменти”

Малогловець О.Ю.